
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO DE MOZ, 5° 

PERÍODO DA 21° LEGISLATURA  

  

Aos vinte e sete dias (27) do mês de março de 2023, em sala destinada a sessão, no prédio da Câmara 

municipal, precisamente as 9:00 horas, sobre a presidência do vereador Jorge Souto da Silva 1º 

secretário Edson André Salviano Campos e 2° secretário Alcibenis Torres Pontes, composta a Mesa 

Diretora, o Sr.° presidente pediu que se fizesse a ocorrência do livro de presença e constaram os 

seguintes vereadores: Abelardo da Silva Maciel, Adriano Duarte dos Passos,  Francirley da Silva 

Fernandes, Gederson Santos de Sousa, Jaci Soares Corrêa, Josiel Pantoja de Souza e Luís Paulo de 

Queiroz Silva,  em seguida foi justificada a ausência dos vereadores: Ivair Junior Pires Pontes e 

Cleidimar Barbosa do Nascimento e Sandra Mirian Fuziel Calado, havendo número legal, o Srº 

presidente proclamou em nome do povo de Porto de Moz e suplicando proteção de Deus, deu por 

aberta a presente sessão, EXPEDIENTE, constou na pauta da ordem do dia a ata do dia 20 de 

março de 2023, que após ser submetida em discussão e votação, foi APROVADA, para a ciência dos 

legisladores, constou o OFICIO N° 026/2023 de autoria do Centro de atenção Psicossocial-CAPS 

FLORECER, onde solicita um espaço na Tribuna para divulgar o “Projeto Saúde Mental nos 

Bairros”, constou a DLECARAÇÃO DE RECONHECIMENTO DE INSTITUIÇÃO 

CONSTITUIDA de autoria da Associação dos moradores da Reserva Extrativista Verde Para 

Sempre, constou o PROJETO DE LEI 002/2023 de autoria do vereador Adriano Duarte dos 

Passos, que dispõe sobre a autorização de utilização da área denominada como praça da bíblia apenas 

para eventos de cunho religiosos, cristãos e dá outras providencias, encaminhado as Comissões 

competentes, constou o REQUERIMENTO N°030/2023 de autoria do vereador Adriano Duarte 

dos Passos, onde solicita a construção de uma praça e uma academia ao ar livre na Vila Bom Jesus, 

APROVADO, constou o REQUERIMENTO N°031/2023 de autoria do vereador Adriano 

Duarte dos Passos, onde solicita a pavimentação e asfaltamento da rua que dá acesso a escola Citia 

Lopes-Vila Bom Jesus, APROVADO, constou o REQUERIMENTO N°032/2023 de autoria do 

vereador  Adriano Duarte dos Passos, onde solicita a construção de uma praça e uma academia ao ar 

livre na Vila Tapará, APROVADO, constou o REQUERIMENTO N°033/2023 de autoria do 

vereador Adriano Duarte dos Passos, onde solicita a construção de um sistema de abastecimento de 

água e um elevado para escola Fé em Deus-Urucuricaia, APROVADO, constou o 

REQUERIMENTO N°034/2023 de autoria do vereador Gederson Santos de Sousa, onde solicita 

a disponibilização de uma impressora e um computador para o Centro de Atenção Psicossocial-

CAPS, APROVADO, posteriormente o Srº presidente franqueou a palavra a senhora Luzefiene 

Rocha Rolin, para fazer o uso da palavra dentro do tempo regimental,  com a palavra cumprimentou 

a Mesa Diretora, demais vereadores e todos os presentes, agradeceu aos nobres vereadores pela 

oportunidade, informou que o CAPS FLORESCER trabalha com usuários que sofrem com 

transtornos mentais, severos e persistentes, pacientes com depressão, esquizofrênicos e síndrome do 

pânico, frisou que o CAPS atende demanda de todos os bairros do município, assim como zona rural, 



convidou a todos os presentes a participarem do Projeto Saúde mental nos bairros, que será realizado 

no dia 31 na praça da Bíblia, terá como objetivo a prevenção contra o suicídio,  agradeceu ao vereador 

Gederson pelo apoio e parceria que tem realizado junto ao CAPS, em seguida agradeceu, em seguida 

o senhor presidente franqueou a palavra aos nobres vereadores, o vereador Gederson Santos de 

Sousa com a palavra, saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e 

agradeceu a Deus a oportunidade, informou que em parceria com a empresa de internet Speed Net, 

estão colocando  fibra ótica no Rio Aquiqui e Uiui, afim de facilitar o acesso de comunicação dos 

moradores, frisou que sua lancha está à disposição da secretaria de saúde, em casos de remoção dos 

pacientes da zona rural, urgências e emergências, em seguida agradeceu, o vereador Jaci Soares 

Corrêa com a palavra, saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e 

agradeceu a Deus a oportunidade, frisou que enquanto vereadores devem vestir a camisa da saúde 

pública no município, uma vez que ouve-se inúmeros comentários e reclamações nas redes sociais, 

assim como devem lutar pelo PCR da saúde, haja visto que os servidores não ganham décimo terceiro, 

o vereador Josiel Com aparte pediu para que seja criado uma sala para os médicos ficarem atendendo 

no próprio hospital durante a noite, parabenizou ao governo união, força e trabalho pela parceria e 

apoio prestados na balsa Papa Francisco na Vila Bom Jesus, o vereador Jaci com a palavra comentou 

a respeito do Projeto de Lei do vereador Adriano, frisou que a praça da bíblia é de todos os Cristãos 

portomo-zense, informou que estará apresentando requerimentos solicitando uma ambulancha para 

resgates fluviais, uma ambulância e o SAMU para melhor atender as demandas da população tanto 

da zona urbano como rural, uma vez que precisa-se urgente, em seguida agradeceu, o vereador 

Alcibenis Torres Pontes com a palavra, saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao 

público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, comentou a respeito do Projeto de lei do 

vereador Adriano, uma vez que o mesmo é inconstitucional e a Câmara não tem poder de fazer 

projeto de lei desse tipo, por se tratar de um patrimônio público, frisou que todos os Projetos que se 

refere a doação de patrimônio público, tem que vir do Poder Executivo, pois não é competência da 

Câmara, em seguida agradeceu, o vereador Abelardo da Silva Maciel com a palavra, saudou o 

Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, 

comentou a respeito da saúde em nosso município, principalmente no que se refere aos plantões 

médicos, uma vez que os pacientes chegam para serem atendidos e os mesmos não encontram-se no 

hospital, o paciente fica esperando por horas, isso quando consegue atendimento médico, pediu para 

que o departamento de patrimônio público seja atuante, uma vez que ninguém sabe as relações de 

bens e quantidades que existem, assim como o estado dos mesmos, enquanto fiscais do povo não se 

tem  essas devidas informações, em seguida agradeceu, o vereador Luís Paulo de Queiroz Silva 

com a palavra, saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a 

Deus a oportunidade,  manifestou seu contentamento ao ver os nobres colegas preocupados com a 

saúde do nosso município, pontuou que precisa-se verificar a forma que estão sendo feitos os 

contratos, afim de cobrarem mais, pelo bem da população portomo-zense, informou que na próxima 

sessão irá apresentar o Projeto de Lei que trata sobre a cedência de título de utilidade pública para 



entidades e associações que prestam serviços ao município, registrou sua visita a PA167 ouvindo as 

demandas da população, pediu ao Deputado Ângelo Ferrari para que possa interceder junto ao estado 

solicitando a retomada dos trabalhos da PA167, fez menção ao trabalho do secretário Dida com 

relação a limpeza, e aos reparos que vem fazendo nas vias públicas do município, em seguida 

agradeceu,  o vereador Francirley da Silva Fernandes com a palavra, saudou o Sr.° presidente, 

aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, comentou a respeito 

da PA167,  uma vez que os caminhões madeireiros continuam passando, danificando os trabalhos 

que já foram realizados, sendo que nesse período chuvoso fica inviável fazer a manutenção da mesma, 

em seguida agradeceu. 

Na pauta da ordem do dia houve de matéria a ser tratada o PROJETO DE LEI 002/2023, de autoria 

do vereador Adriano Duarte dos Passos, que dispõe sobre a autorização de utilização da área 

denominada como praça da bíblia apenas para eventos de cunho religiosos, cristãos e dá outras 

providencias, encaminhado as Comissões competentes, em seguida o senhor presidente deu por 

encerrada a presente sessão e pediu que se lavrasse a presente ata, que por mim, 1° secretário Edson 

André Salviano Campos, foi lavrada e após lida e votada irá ser assinada pelos membros da mesa 

Diretora, sala da sessão da Câmara Municipal de Porto de Moz, 27 de março de 2023.  
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